

Încheiat astăzi 02.02.2015 cu privire la
Adunarea Generală a A.D.I. „Apă Dâmbovitze”

La lucrările Adunării Generale A.D.I. „Apă Dâmbovitze” din data de 02.02.2015 participă un număr de 61 membri asociați din totalul de 85, sesiunea fiind statutară.

Domnul președinte Dumbră Adrian prezintă spre aprobare Adunării Generale A.D.I. „Apă Dâmbovitze” ordinea de zi a sesiunii:

1) Proiect de Hotărâre privind aprobarea listei de persoane din rândul cărora Adunarea Generală a Acționarilor operatorului S.C. Compania de Apă Târgoviște - Dâmbovitze S.A. are dreptul să numească membrii Consiliului de Administrație al operatorului.

2. Proiect de Hotărâre privind aprobarea listei de persoane și a datei de aplicare a tarifului la servicii de apă și de canalizare în zone de operare a S.C. Compania de Apă Târgoviște - Dâmbovitze S.A.

Se supune la vot ordinea de zi a sesiunii și este votată în unanimitate.

La punctul unu de pe ordinea de zi, domnul Dumbră Adrian prezintă proiectul de Hotărâre privind aprobarea listei de persoane din rândul cărora A.G.A. operatorului S.C. Compania de Apă, are dreptul să numească membrii Consiliului de Administrație al operatorului.

Referind intervenții la acest punct, domnul Dumin Adrian supune la vot punctul unu de pe ordinea de zi și este votat în unanimitate.

La punctul doi de pe ordinea de zi, domnul Mircea Constantin, dir. gen. al S.C. Compania de Apă precizează că în urma semnării contractului de imprumut, Compania de Apă se obligă ca în fiecare an să ajusteze tarifele la apă și canalizare după o anumită formulă de calcul, proporțional cu inflația pe perioada anului precedent. Aplicând planul tarifar pentru doi ani (2014.-2015) ajustarea pretului este cu 9 bani/lm, această ajustare a trebuit să se facă pentru a putea continua investițiile în rețeaua de distribuție.

Domnul Petru Constantin, primar al localității Teterani intervine ridicând problema diferențelor de preț la apă și canal între S.C. Compania de Apă și Serviciul Public Județean.

Domnul Opres Alexandru - administrator public, răspunde că anul acesta se propune fuzionarea celor două societăți și prestarea serviciilor de apă și canalizare să fie făcută de un singur operator.

Domnul Scare Dumel, primar al localității Hicestești are nelămuriri referitor la diferența de preț între populație și agenți economici.

Domnul Mircea Constantin răspunde că tariful este unic, doar că la populație este înțeles cu T.V.A. inclus dar la agenții economici este preț fără T.V.A.

Domnul Soare Donnel mai mareșal de ce a rămas
Municipal Târgoviște ochoran majoritar la
S.C. Companie de Apă și nu au fost schimbate
proportile în urma poredni investitiilor făcute în
comună.

Domnul Epurea Alexandru răspunde că intenția Consiliului
Judetean Dâmbovița este să facă o măsurare de capital
la S.C. Companie de Apă și după o să se stabilească
ordinea acestor proporții inclusiv cu apart în numerar.

Domnul Stive Constantin, primar al localității Sotenge
intervine și propune să se facă de către S.C. Companie
de Apă o verificare a bransamentelor la apă și apă
uzată, și să dea o situație a contractelor nominale
deoarece apar diferențe foarte mari atât la apă caldă
și la apă uzată.

Domnul Mircea Constantin, răspunde că se va realiza
o astfel de situație pentru întreaga zonă de operare.

Terminând cu toate intervențiile la acest punct, domnul
Dumbră Adrian supune la vot proiectul de Hotărâre și
este adoptat cu 6 voturi împotriva și 5 abțineri.

Ordinea de zi fiind epuizată, se închere lucrurile
Adunării Generale AD „Apă Dâmbovița din 02.02.2015.

Președinte,

Ec. Dumbră Adrian

Secretar,

ing. Pirvu Alexandru Iulian